Metodologie pentru identificarea si evaluarea inundatiilor care s-au produs in trecut si a consecintelor lor negative (indiferent daca aceste consecinte au fost sau nu “semnificative”) si evaluarea relevantei probabilitatii de aparitie
 a unor astfel de inundatii

Pe baza metodologiei, se raspunde la art. 4 al Directivei, care solicita tuturor statelor membre o descriere a inundatiilor care au survenit în trecut si care au avut impact negativ asupra sănătătii umane, mediului, patrimoniului cultural si activitătii economice si pentru care probabilitatea de aparitie a unor evenimente viitoare similare este încă relevantă, incluzand informatii referitoare la zonele inundate precum si o evaluare a efectelor negative pe care acestea le-au produs.
In esenta, metodologia se reduce la elaborarea unor criterii pentru identificarea inundaţiilor semnificative, din punct de vedere al hazardului.
Fenomenele de ape mari care au produs inundaţii se pot clasifica în principal pe patru categorii:

1. viituri produse pe areale hidrografice mari (bazine şi subbazine hidrografice), viituri cauzate de precipitaţii sau de topire a zăpezii;

2. viituri punctuale (viituri rapide) produse pe zone restrânse, viituri datorate unor precipitaţii cu intensitate mare;

3. viituri cauzate de blocaje naturale (zăpoare, zai, pornire de zăpor);

4. viituri cauzate de blocaje artificiale la poduri sau prin ruperi de baraje, diguri sau prin deversări (de regulă controlate la baraje).

Dimensiunea viiturii poate fi cuantificată pe baza:

·  mărimii arealului hidrografic pe care s-a produs viitura;

· frecvenţei de producere a unei inundaţii;

· probabilitatea de depăşire a debitului maxim al viiturii, inregistrat la statii hidrometrice;

· mărimea debitelor in comparatie cu debite corespunzătoare cotelor de apărare (avertizare, inundaţie, pericol), existente la statii hidrometrice.

Intr-o prima faza, s-a realizat un inventar al inundatiilor majore care au aparut in trecut, pe baza informatiilor culese din surse documentare (arhiva I.N.H.G.A.). Acest inventar identifica inundatiile semnificative, fie din punct de vedere al hazardului, fie din punct de vedere al impactului (pagubelor inregistrate). In general, inundatiile pentru care probabilitatea de aparitie este mai mare de 10 % nu au fost luate in considerare, accentul punandu-se, in general, pe evenimentele de mare intensitate (cote si/sau debite maxime).
Selectarea viiturilor semnificative s-a efectuat de catre INHGA pe baza următoarelor criterii principale:

a) debite maxime produse > Qmax10%; 
· Qmax10% reprezintă debitul maxim cu probabilitatea de depăşire de 10%; 
b) debite maxime produse > QCI; 
· QCI reprezintă debitul actual corespunzător cotei de inundaţie; 
c) viituri produse la staţii hidrometrice cu suprafeţe de bazin hidrografic mai mari de circa 100 km2 şi/sau care sunt amplasate în zone unde s-ar fi putut produce inundaţii relativ mari; 
d) viituri produse în special pe râul principal şi pe afluenţii importanţi, la un număr cât mai mare de staţii hidrometrice; 
e) viituri mari, produse pe afluenţii râului principal;
Viiturile locale au fost selectate, din punct de vedere hidrologic, funcţie de datele hidrometeorologice existente sau reconstituite pe baza deplasărilor pe teren. S-au avut în vedere acele viituri pentru care au existat întocmite ulterior producerii acestora de rapoarte tehnice (inclusiv reconstituiri de debite maxime şi de estimări a frecvenţei de realizare a acestora). 
Cea mai mare parte a datelor si informatiilor legate de pagubele totale asociate evenimentelor identificate (pe baza celor inregistrate) se regasesc in rapoartele operative şi de sinteză pe care comitetele locale (primăriile) le transmit Inspectoratului judeţean pentru situaţii de urgenţă şi Centrului operativ al Sistemului de Gospodărire a Apelor pe timpul producerii fenomenelor periculoase. Mai apoi, aceste informatii sunt integrate in Planurile de aparare impotriva inundatiilor (revizuite periodic), care, in cazul de fata, reprezinta principala sursa pentru datele raportate la CE cu privire la pagubele inregistrate. 
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